

Gemeinde Ottendorf an der Rittschein

8312 Ottendorf an der Rittschein Nr. 132, Bezirk Hartberg-Fürstenfeld Tel: 03114 / 2507, Fax: 2507 – 7, E-Mail: gde@ottendorf.gv.at

Hier sind die wichtigsten Entscheidungen des Gemeinderates Ottendorf aus dessen öffentlichen Sitzungen sinngemäß zusammengefasst.

Für weitergehende Informationen ist es gemäß § 60 der Steierm. Gemeindeordnung jedermann erlaubt, in die vom Gemeinderat genehmigten Verhandlungsschriften öffentlicher Gemeinderatssitzungen während der Amtsstunden im Gemeindeamt Einsicht zu nehmen.

Gemeinderatssitzung Nr. 2/2024 vom 23.05.2024

Kooperationsvereinbarung zwischen Pfarre und Gemeinde für die gemeinwohlorientierte Sanierung und Revitalisierung des Pfarrheimes

Die Pfarre Ottendorf beabsichtigt das Pfarrheim in Ottendorf umfassend zu sanieren. Die Gemeinde unterstützt dieses Vorhaben und erkennt die Bedeutung der Revitalisierung und Sanierung für die Förderung des Gemeinwohls und die nachhaltige Entwicklung der Region an. In diesem Sinne erfolgt auch ein Ansuchen um Fördermittel aus dem Orts- und Stadtkernförderungsprogramm zur Aufwertung und Belebung von ländlichen Gebieten.

Herstellung der Grundbuchsordnung für Weggrundstück 1623, KG Walkersdorf Der Gemeinderat beschließt die Auflassung des öffentlichen Gutes von Weggrundstück 1623, KG Walkersdorf, gemäß den Sonderbestimmungen des § 15ff Liegenschaftsteilungsgesetz.

Ehrung für verdienstvolle Leistungen um die Gemeinde Ottendorf an der Rittschein In dankbarer Anerkennung und Würdigung seiner langjährigen und besonderen Verdienste um das Vereinswesen in der Gemeinde Ottendorf an der Rittschein hat der Gemeinderat einstimmig beschlossen, an den langjährigen Obmann und nunmehrigen Ehrenobmann des Kameradschaftsbundes Ottendorf, Herrn Franz Knittelfelder, die Ehrennadel der Gemeinde

Ottendorf an der Rittschein in Gold zu verleihen.

Ebenfalls in Anerkennung und Würdigung der besonderen Verdienste und Leistungen um das Vereinswesen in der Gemeinde Ottendorf an der Rittschein hat der Gemeinderat einstimmig beschlossen, an den langjährigen Obmann des Eisschützenvereines Walkersdorf, Herrn Franz Kober, die Ehrennadel der Gemeinde Ottendorf an der Rittschein in Gold zu verleihen.